



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca
Coordenadoria de Pesquisa e Estudos Tecnológicos

**Editais 19/2024 e 20/2024 - COPET/DEPEQ/DIPPG/CEFET/RJ
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – PIBIC e PIBIC-EM 2024**

ERRATA 01

A Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação do Centro Federal de Educação Tecnológica Celso Suckow da Fonseca - Cefet/RJ, no uso das atribuições legais, no âmbito dos Editais 19/2024 e 20/2024 - COPET/DEPEQ/DIPPG/CEFET/RJ - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA – PIBIC e PIBIC-EM 2024, resolve:

1) Retificar:

Onde se lê:

"Item 7.8: Somente serão contabilizados para a geração do índice IAP atividades de pesquisa vinculadas ao CEFET/RJ que contenham citação explícita da instituição e que cumpram o período definido no edital para contabilização da produção;"

Leia-se:

"Item 7.8: Somente serão contabilizados para a geração do índice IAP atividades de pesquisa vinculadas ao proponente que contenham citação explícita do nome do professor orientador e que cumpram o período definido no edital para contabilização da produção;"

Onde se lê:

"Tabela 5 – Prazos e períodos definidos para o presente edital."

| EVENTO | DATA / PERÍODO | |
|----------------------|-----------------------|------------|
| Período de Inscrição | Início: | 01/04/2024 |
| | Fim: | 21/04/2024 |

Leia-se:

"Tabela 5 – Prazos e períodos definidos para o presente edital."

| EVENTO | DATA / PERÍODO | |
|----------------------|-----------------------|------------|
| Período de Inscrição | Início: | 01/04/2024 |
| | Fim: | 28/04/2024 |

2) Adicionar:

Leia-se:

"6.1.IV: As inscrições para o PIBIC (GRADUAÇÃO) devem ser realizadas no Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP) através do Edital de Pesquisa de título PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS

DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA 2024 - PIBIC (GRADUAÇÃO);"

Leia-se:

"6.1.V: As inscrições para o PIBIC-EM (ENSINO MÉDIO e TÉCNICO) devem ser realizadas no Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP) através do Edital de Pesquisa de título PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA 2024 - PIBIC-EM (ENSINO MÉDIO e TÉCNICO);"

MARCO ANTÔNIO BARBOSA BRAGA
Diretor de Pesquisa e Pós-graduação em exercício

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marco Antonio Barbosa Braga, COORDENADOR - Subs.Event3 - DIPPG**, em 12/04/2024 14:47:38.
- **Rodrigo Marendaz Silva Pimenta, COORDENADOR - FG3 - COPET**, em 12/04/2024 21:30:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.cefet-rj.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 27783

Código de Autenticação: ae75bd5bf4



Avenida Maracanã, None, Maracanã, Rio de Janeiro / RJ, CEP 20271-204

<http://www.cefet-rj.br>